
                                                                                                  

   

  
   
  

 
Vragen vanuit de raad aan het college: 
 
A. Schriftelijke vragen als bedoeld in artikel 36 Reglement van Orde (beantwoording 
binnen 30 dagen) 
  
B. Schriftelijke vragen ter mondelinge beantwoording in de raads- of 
commissievergadering 
 
C. Technische vragen over onderwerpen geagendeerd voor een commissie- en/of 
raadsvergadering 
 
D. Overige technische vragen (vragen die geen betrekking hebben op een voorliggend 
raadsvoorstel of onderwerp op de commissieagenda; beantwoording binnen 30 dagen) 
 
 
 
Categorie: A / B / C / D (doorhalen wat niet van toepassing is) 
 
Onderwerp: Biodiversiteit 
 
Naam en fractie: LouisRoelofsen Lokaal Belang 
 
Datum indienen: 2-6-2025 
 
Afdeling: ………. 
 
Contactpersoon: ………. 
 
 
Inleiding/Aanleiding: 
Steeds meer initiatieven worden ontplooid door vrijwilligers die b.v. een Volkstuin willen oprichten 
met het doel de biologische gewassen te gebruiken voor de vrijwilligers en eventueel het surplus 
te verkopen aan de plaatselijke bevolking. Met de eventuele opbrengsten kan dat weer o.a. 
zaaigoed aangeschaft worden. Er zijn al Volkstuinen en ook operationeel, velen proberen 
zelfstandig een groentetuin in stand te houden, 
Tijdens de snoeiperiode in het najaar worden in het buitengebied vaak stookvergunningen 
aangevraagd en verleend terwijl veel initiators behoefte hebben aan snoeihout om dit b.v. 
verhakseld als paden of mulch te gebruiken. Alvorens deze vergunningen te verlenen kan de 
gemeente deze behoefte wellicht eerst bij eventuele geinterreseerden checken en beschikbaar 
stellen. Ook de gemeentewerf heeft in die periode snoeihout beschikbaar. Vermoedelijk is dit 
werk uitbesteed misschien een mogelijkheid dit te bespreken. Bovendien kan dit snoeihout 
gebruikt worden als brandstof voor b.v. biocentrales. 
 
 
 
 
 



                                                                                                  

   

 
 
Vraag/Vragen: 
 
is het college bereid hier een helpende hand te bieden zodat dit snoeihout beter en op een 
biodiverse manier gebruikt kan worden? Ook draagt dit bij aan een schonere lucht. 
 
 


